

五彩画板



牛气冲天

台儿庄区实验小学三(8)班

小记者 王新营 辅导老师 谢义芳



夏日荷塘

市中区鑫昌路小学一(5)班

小记者 李金泽 辅导老师 刘佩



月亮度假村

市中区文化路小学四(8)班

小记者 李晓诚 辅导老师 孙菲菲



未来家园

市中区实验小学四(3)班

小记者 唐太宇 辅导老师 朱芬



漫步诗海

市中区渴口中心校三(1)班

小记者 孟倩 辅导老师 杜凤

如果我有一台时光机

市中区实验小学一(3)班 小记者 孙梓恒 辅导老师 韩建文

如果我有一台时光机，我会到哪去呢？

我想要回到古埃及时代，看看金字塔是怎么建造的，里面有什么稀奇的东西，

要去买一些精美的埃及工艺品，带回到现代。

我还要回到恐龙时代，看看高大的腕龙，凶猛的霸王龙，性情温驯、体型庞大、

脖子有五层楼那么高的极龙。

这次的时光旅行真是刺激啊！

爱惜粮食

市中区鑫昌路小学一(1)班 小记者 徐艺嘉 辅导老师 王燕

在我三岁的时候，就已经很熟练的背诵：“锄禾日当午，汗滴禾下土，谁知盘中餐，粒粒皆辛苦。”这首诗，可是当时的我却不懂这首诗的意思。

那是五月的一天，语文课上，王老师教我们学21课《古诗两首》，一首《锄禾》，另外一首是《悯农》。《锄禾》这首诗的意思是夏日中午时，猛烈的阳光烤着大地，农民却头顶烈日，挥汗给禾苗松土、除草。学完

后我心里暗想：千万要珍惜来之不易的劳动成果，因为这都是农民伯伯辛辛苦苦种出来的，是用汗水换来的，提醒我们不要去浪费，也不要糟蹋粮食。接着我们又学习了《悯农》，我百思不得其解，想：这些农民伯伯付出了那么多的辛劳，到最后为什么连饭吃不上。我课下查阅了资料，因为当时是封建社会，他们太穷了，他们只能为地主种地，收获的粮食自己却不能吃，有的甚

至会饿死。那些地主不光要收粮食，还要收钱，听到这儿我的心已经酸了，我觉得太不公平了，应该地主给农民伯伯钱呀！还好，新中国成立了，农民伯伯都有属于自己的土地。

粮食是用农民伯伯辛勤的劳动换来的，它凝结着无数汗水。作为祖国花朵的我们，不要让农民伯伯的汗水和辛苦白白浪费。来吧！让我们一起行动起来，去珍惜粮食，爱惜粮食吧！

做题

山亭区实验小学四(3)班 小记者 宋亚霖 辅导老师 刘瑾

因为马上要考试了，所以我要抓紧时间，多做试题，好考高分啊！

我拿出复习试题开始做起来，做着做着，我被一道难题卡住了。我闭目思考着，眉头凝成一个大疙瘩，脸上画满了问号。突然，我

的眼睛一亮，想了一种算法，但随即又丧气了，因为我发现这种算法不对。我双眼死死的盯着这道题，一遍又一遍的读题目，又在纸上演算，可算了好几次了，都不对。我重重地叹了一口气，自然自语道：“这鬼题

怎么做呀？”就在这时，我突然想起数学老师讲的一道类似的题，按照那种做法，哇塞！终于攻克了这个小城堡，我高兴地一蹦三尺高。

真是像古人说的“功夫不负有心人”呢！

亲情树下我成长

市中区回民小学五(1)班 小记者 赵宗智 辅导老师 董娜

亲情是一段涓涓的细流，给心间甜蜜滋润；亲情是一缕柔柔的阳光，使心灵无限温暖；亲情是一艘轻快的小船，将身心轻松愉快；亲情是一朵悠悠的白云，使生活无忧无虑……亲情之花在爱的园圃，亲情之树长在爱的土地。亲情是最真挚的感情升华，它编织了人生最美丽的彩虹。

亲情，无处不在，它陪

伴你走过金色的童年，路过种种悲欢离合，喜怒哀乐，它总能给予你许许多多的温暖和欢乐，无论什么时候，它总会陪在你的身旁，听你的倾诉，做你的安慰和依靠。

“滴水之恩当涌泉相报”，我们要感恩亲情，感谢那些养育你的人，其实不用做很多惊天动地的大事，又时你只需给他们一个拥

抱、一个微笑，甚至是一声问候这种微乎其微的小举动，他们就满足了。感恩亲情，珍惜亲情，它是一种美好的，幸福的，不求回报的爱。每个长辈都爱护自己的子女，这种保护感是与生俱来的。我们生活在亲情中，每天都被许许多多的爱所包围着，多么幸福、快乐啊！

让我们学会感恩亲情，共同成长吧！

礼到人心暖

薛城区实验小学五(4)班 小记者 孔伟旭 辅导老师 孔德美

俗话说得好：“礼到人心暖，无礼讨人嫌。”意思是：礼貌待人让人感到温暖，不礼貌待人让人感到讨厌。我就有过这样的经历。

一天，为了锻炼身体，我喊了平时最要好的朋友高鹏打篮球。篮球场的一个篮球架后面有一排居民楼，很容易砸到玻璃。我们俩开始投球了，一开始我就投中了好几个球，兴致起来了，我就把

身子背对着篮球架投球，只听“哗啦”一声，玻璃碎了。原来是我投得角度太高，篮球架没挡住，砸坏了居民楼的玻璃。我心想：“我完蛋了。”这时，从居民楼里走来一位怒气冲冲的人，说：“是谁把篮球扔到我家的？”我赶忙说：“实在抱歉，是我不小心把你家的玻璃打碎的，你受伤了没有？给你添麻烦了，你放心，我一定会价赔偿

的。”那位男士态度温和了一点，说：“没关系，其实这块玻璃用了十多年了，早就该换了。旧的不去新的不来，我又有理由买新玻璃了。事已至此，你别赔了，以后别再打碎玻璃了，小心点。”我赶紧说：“谢谢你，真是太好了。”于是一场纠纷化解了。

同学们，礼貌可以架起一座理解的桥梁，让我们做一个懂礼貌的人吧！

缕缕阳光

台儿庄区实验小学五(2)班 小记者 张驭尧 辅导老师 宋蕊

“推开我的小窗口，阳光牵着我的手，情悠悠，爱悠悠，我就跟着太阳走……”每当唱起这首歌，我就会情不自禁地想起那金灿灿的丝绸——阳光。

阳光妹妹很善良，她看到那些一大早就起来的辛苦人们后，便变成金色的披巾，让勤奋的人们不再感到清晨的寒冷。当她看到劳累一天的人民沉浸在劳动成果的喜悦中时，心里也跟着开心起来，她竭尽全力为劳动人民制造一个舒适的环境。

阳光妹妹关爱任何生命，每当看到风雨伯伯为了锻炼花儿们的意志，而无情地拍打花儿们那纤细的腰肢时，阳光妹妹便悄悄地来到花儿们面前，温柔抚摸花儿们的脸颊，用鼓励的眼神告诉她们，你们是好样的！坚持住！这时花儿们更加意志坚定挺直身体，迎接风雨伯伯无情地拍打，好像用坚定般的声音告诉风雨伯伯，我们是不会轻易打倒的！

阳光妹妹很贪玩，她一得到妈妈的批准，就像顽皮

的野小子，跳到如铜镜般的水面上，快乐地奔跑，吓得鱼儿们都跑回了家里。

阳光妹妹很喜欢捉迷藏，她总是藏到花丛里、小河里、白云里……害的阳光妈妈找不到她。

阳光妹妹很爱美，她总是趁着空闲跑到花的海洋中，编一个漂亮的花环，戴在头上，然后跑到河边照镜子。

阳光妹妹真是个调皮、贪玩、善良、可爱的孩子呀！

五彩画板



大树底下剥玉米

市中区建设路小学三(4)班

小记者 马莉媛 辅导老师 冯尊平



小猴子

市中区实验小学一(3)班

小记者 孙梓恒 辅导老师 韩建文



遨游太空

市中区鑫昌路小学二(1)班

小记者 赵梓晴 辅导老师 贾伟伟



小鹿

山亭区实验小学二(1)班

小记者 陈文君 辅导老师 刘东冉



燕归来

市中区光明路小学三(5)班

小记者 李乐涵 辅导老师 刘艳丽